



Date: June 19, 2019

## **CORRIGENDUM**

- 1) The last para in the Page No.09 of the advertisement No. 15/2019 may be read as:

Applicants who have applied for the post of Assistant Librarian and **“Laboratory Technician (Physics)”** vide Advt. No. 19/2018 need to apply afresh as per this advertisement.

**Instead of:**

Applicants who have applied for the post of Assistant Librarian and **“Technical Assistant (Physics)”** vide Advt. No. 19/2018 need to apply afresh as per this advertisement.

- 2) The job requirements for the post of **“Office Superintendent”** in the Page No.3 of the Advertisement No. 15/2019 may be read as:

**“Managing the activities of Academics / Accounts / Establishment / Estate / Purchase & Stores etc.”**

**Instead of:**

**“Manage the activities of Establishment / Estate / Purchase & Stores.”**

Sd/-  
Registrar